

Všeobecné podmínky pronájmu prostor sokolovny Vážany – platné pro všechny druhy pronájmů

Rezervaci je vhodné zařizovat s větším časovým předstihem na Obecním úřadě ve Vážanech.

Co se týče vybavení šenku na sále, tak je k dispozici výčepní sklo, lednička a mycí dřez s teplou vodou.

Toalety lze využívat bez omezení, nejsou ale vybaveny toaletními potřebami, tyto si musí na akci doplnit nájemce sám.

Ceny za jednotlivé případy pronájmů pro místní spolky a občany jsou uvedeny níže. V závorkách jsou k těmto cenám uvedeny ceny pro „přespolní“. K ceně za pronájem se při vyúčtování připočítává cena za spotřebovanou elektrickou energii a plyn dle aktuálního platného tarifu.

Spolu s nájemným se při přebírání prostor hradí vratná záloha na poškození zařízení a na provedení úklidu ve výši 1 000,- Kč.

Tato záloha se vrací nájemci při přebírání prostor zpět v případě, že jsou prostory v pořádku uklizené a zapůjčený inventář je v pořádku a kompletní.

Podmínky pronájmu sokolovny a šenku pro menší oslavy – nekomerčního charakteru (oslavy atd.)

Cena za pronájem sálu na jednodenní akci je pro místní 500,- (1 000,-Kč)

Cena za pronájem šenku na jednodenní akci je pro místní 300,- (600,- Kč).

Cena za pronájem sálu a šenku na jednodenní akci pro místní 800,- (1 600,-)

V případě vícedenního pronájmu je to 400,- Kč za každý den.

Podmínky pronájmu sokolovny pro komerční akce

Komerčními akcemi jsou myšleny akce při nichž je vybíráno vstupné.

Cena za pronájem celé sokolovny včetně šenku je pro jednodenní akci 4 000,- (9 000,- Kč).

Pokud se jedná pouze o pronájem sálu (bez šenku) je cena za pronájem pro jednodenní akci 2000,- Kč (5 000,- Kč).

Podmínky pronájmu sokolovny pro komerční prodejní akce

Cena za pronájem na jednodenní akci je **600,- (600,- Kč)**. Pro akce tohoto typu se nepřipravuje extra stolová úprava.

Ostatní pronájmy

Cena za pronájem zkušebny paušálně 500,- Kč/měsíc

Cena za pronájem posilovny paušálně 625,- Kč/měsíc

Splatnost uvedených paušálních pronájmů vždy k 15 dni v měsíci buď hotově na Obecním úřadě ve Vážanech nebo převodem na účet číslo 20025731/0100

V případě pořádání školních, obecních, charitativních nebo jiných akcí je možno dohodnout individuální smluvní podmínky pronájmu prostor sokolovny.

Ve Vážanech dne 11.3.2020

Mgr. Ivana Wagnerová
starostka obce

Schváleno na 8. zasedání zastupitelstva obce dne 11.3.2020

Všeobecné podmínky pronájmu prostor tělocvičny Vážany – platné pro všechny druhy pronájmů

Rezervaci je vhodné zařizovat s větším časovým předstihem u správce pana Jaroslava Suchomela, Vážany č. 180.

Ceny za jednotlivé případy pronájmů jsou uvedeny níže. V závorkách jsou k těmto cenám uvedeny ceny pro „přespolní“.

Cena za pronájem tělocvičny je paušální včetně spotřebovaných energií.

Podmínky pronájmu tělocvičny – nekomerčního charakteru

Cena za pronájem tělocvičny

- 150 Kč/ hodina (každá další 100,- Kč) - místní
- 250 Kč/hodina (každá další 200,- Kč) - přespolní

Podmínky pronájmu tělocvičny – děti do 18 let věku

- 50,- Kč (100,- Kč přespolní) - za podmínky, že budou sportovat pod dohledem osoby starší 18 let, která bude zodpovídat za bezpečnost a pořádek v průběhu sportovní činnosti.

Odpovědná osoba pověřená pronajímatelem řízením, kontrolováním a vybíráním pronájmů je správce pan Jaroslav Suchomel tel. 737 566 773

Ve Vážanech dne 11.3.2020

Mgr. Ivana Wagnerová
starostka obce

Schváleno na 8. zasedání zastupitelstva obce dne 11.3.2020